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Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання
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Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою
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Чим плануєте займатися після завершення навчання в магістратурі?

Продовжу навчання для здобуття 
наукового ступеня PhD (в 
аспірантурі НАУ)

Продовжу навчання для здобуття 
наукового ступеня PhD (в 
аспірантурі іншого ЗВО)

Залишусь працювати в 
Національному авіаційному 
університеті

Планую працювати або вже 
працюю за фахом



Нічого.

Нічого не хотів би змінювати.

Більш сучасні знання та більше розборів практичних кейсів.

Поки нічого.

Вивчення логістичних програм, їх особливостей.

Все чудово.

Все дуже подобається, освітній процес змін не потребує.

Все влаштовує.

Більш оновлена база проведення практик. Більше роботи на самостійне опрацювання для студентів та контрольні
роботи для контролю знать в форматі тестів.
Нічого, все чудово.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Нарисна геометрія, не моє.

Всі сподобались.

Всі викладачі дуже професійно викладають свій матеріал, допомагають розібратись з предметом, все подобається.

Був випадок коли не влаштовував викладач, але проблеми вже були вислухані керівництвом та усунені.

CAD - викладач

Кожен предмет чудовий.

Мабуть Англйська на перших курсах.

Не було таких дисциплін.

Все пройшло добре.

Ніяких. Все подобається.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина, 

викладач)?

Найпоширеніші відповіді респондентів



Найпоширеніші відповіді респондентів

Організація та технологія мультимодальних перевезень (Багато корисної інформації, викладач Новальська Н.І.).

- Організація та технологія мультимодальних перевезень, викладач Надія Іванівна Новальська за свій професіоналізм
та метод викладання.
- Митні операції, викладач Надія Миколаївна Передерій, за свій професіоналізм та метод викладання.
Усіх.

Дослідження операцій на транспорті. Цікава дисципліна, чітка і зрозуміла подача матеріалу. Викладач Мозолевич.

Трюхан О.М. - принципи польоту. Чудове викладання матеріалу.

Олена Михайлівна Паливода і предмет управління конкурентоспроможністю авіапідприємств викладання проводиться 
виключно на дуже, підкреслюю, дуже високому рівні, також хочу наголосити що безумовно всі викладачі на кафедрі є 
цілковито ентузіастами і найпрофесійнішими людьми в НАУ, бо до цього навчавшись на бакалавраті на іншому
факультеті стикнувся з не дуже гарними показниками викладання, щодо магістратури певен на 100% що тут я отримаю
реальні знання і актуальну професію.
Організація та технологія мультимодальних перевезень Новальська Н.І.
Високий рівень викладання, застосування сучасних матеріалів та актуальної інформації
Технології і системи продажу транспортних послуг, викладач - Новальская Надія Іванівна;
Взаємодія видів транспорту, викладач - Човнюк Юрій Васильович;
Організація та технології мультимодальних перевезень, викладач - Семченко Наталія Олександрівна.
Теорія ймовірності (Антонова), Вища Математика (Клюс) - чудові викладачі.

Новальська Надія Іванівна, гарний викладач, легко сприймати інформацію, допомагає студентам.

Усі предмети були чудові.

Новальська Надія Іванівна, Клименко Вікторія Вікторівна, Огієнко Микола Миколайович, Герасименко Ірина
Миколаївна - одні з найкращих викладачів на факультеті.
Усі подобалися.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам сподобалося

(причина, викладач)?


